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examindnd contesИ{ia ре ti|ioпarului Сiruп Дпgеlа impotriva Deciziei Inspec{iei
1ud_iciare rг.8бs-l_ г/m din 24 iапuаriе 2019, еmisй рё mаrgiпЪа ac{iunilor judecёi,orului
Judecёtoriei Dгосhiа (sediul Сепtrаl) - Сrаче! Vladimir

CONSTATA:
]. дrgutпепtеlе sesizdrii

La data de 10 ianuarie 2019, iп adresa Consiliului Sчреriоr al Magistraturii
parvenit о sesizare din numele lui Сirчп Angela, рriп саrе se solicitй аtгаgеrеа la
гёsрчпdеrе disciplinarE а judec5torului Сrаче{ vladimir de la judесёtоriа Dгосhiа,
pentru ac{iunile рrеsчрusе а constifui temei de аЬаtеrе disciplinarй.

дutоrul sesizdrii soliciй чеrifiсаrеа legaliйtii incheierii judecбtorului
Judecёtoriei Drochia, sediul Сепtrаl Vladimir Crave{, emisё la 12 dесеmЬгiе 2018, prin
саrе а fost admisi сегеrеа de rесчzаrе inaintatб de avocaful M.Belinschi impotriva
judecёtorului de instruc{ie al Judecйtoriei Drochia, sediul Rigcani, Sergiu Gоdогоgеа, de
la ехаmiпаrеа plingerii аsчрrа огdопап{еi рrосчrоrului in Рrосчгаtчга Kqcani din 27
ПОiеmЬГiе 2017 qi din 06 mаrtiе 2018, ргiп саrе s-a dispus iпсеtагеа participбrii lui
Ulianov Dmitгii gi Ulianov Valentina, са рПr[i чйtёmаtе ре cauza репаlё пr,2011 O48l77.
Sustine сё incheierea din l2 decembrie 2018 este ilega16. iп incheiere gе men{ioneazъ сё
in ýеdiп{й inchisё, judecйtorul vladimir СrачеJ а examinat сеrеrеа de rесчzаrе а
avocatului М. Belinschi inaintaй intregului complet de judecбtori al Judecёtoriei
Drochia, sediul Rlgcani, constatindu-se сё in рrосеduга unui judecёtor din acest complet
de judecёtoгi - judecёtorul de instruc{ie Sergiu Gоdогоgеа se аfli рliпgеrеа avocatului
M.Belinschi impotriva огdопап!еi рrосчrоrulчi С. Rusu din 27 поiеmЬгiе 2017, рriп
Саrе s- а dispus iпсеtаrеа participёrii lui Ulianov Dmitrii gi Ulianov Valentina са рйrti
vёЙmаtе iП cauza репаlё пг.20l 1048 l 77 9i оrdопап{еi рrосчrоrulчi iеrагhiс sчреriоr din
0б martie 2018, prin саrе s-a dispus rеsрiпgеrеа plingerii.

ExisЙ iпсhеiегеа irevocabilё а judecёtorului de instruc{ie а Judecёtoriei Drochia,
sediul Glodeni, С.Кmаri din 21.08.2018 la plingerea aceluiagi avocat M.Belinschi,
impotriva aceleiaqi огdопапýе а ргосчrоrilоr diп 27.|1.2017 qi 08.03.2018. Рriп
iпсhеiегеа irечосаЬilё din 21 august 2018 judесёtоrul de instruc[ie al Jчdесйtогiеi
Drochia, sediul Glodeni, cristina Кmаri, а геsрiпs plingerea indicatЁ mai sus а
avocatului M.Belinschi, menlinindu-se ordonantele рrосчrоrilог Ргосчrаtчгii K9cani din
27 ПОiеmЬriе 2017 9i din 0б martie 2018 сч privire la iпсеtаrеа рагtiсiрёrii lui Ulianov
Dmitrii qi Uliarrov Valentina са рёr{i чйtйrпаtе in cauza репаlё пr.20l1048177, са fiind
legale.

Sustine сб deja existб о iпсhеiеrе irечосаЬilё а judecЁtorului de instructie.
Сопsidеrй, сё judecёtorul Vladimir Сrаче{, а emis о incheiere rереtай. La асеа 9еdiпlё



de judecaй din 12 dесеmЬriе 2018 nu а participat nici рrосuгоrul, nici autorul sesizirii,
Гrind parte interesatб ре dosar, пч а fost апuпtаtё. S-a petrecut dоаr cu avocatul pй4ii
opuse Belinschi, discriminind- о gi incЁlcindu-i vёdit dreptul ocrotit de lege la un рrосеs
echitabil. incheierile рrопuпtаtе sunt nemotivate, ilegale.

Indicй autorul sesizёrii сй, judecёtorul Vlаdimir Сrаче[, primind sрrе ехаmiпаrе о
сегеrе din 11 ianuarie 2018 de clasare а cauzei penale пr. 201 |O48l71 ,la data de 12
dесеmЬгiе 2018 а examinat о altё Сеrеrе de rесчzаrе, decit сеа рrimitё in ргосеduгй,
саrе уizеаzб absolut alte оrdопап{е ale рrосuгоrilоr.

2.Pozitia Iпsоесtiе i Judiciare
La data de 24 ianuarie 2019, inspectorul-judecйtoг Ioana Сhiгопе!, ехаmiпбпd

sesizarea declaraй de сёtrе A.cirun, referitor la faptele саге pot constitui аьаtегi
disciplinare, comise de сёtге judecйtorul Judecёtoriei Drochia - v.crave!, а intocmit
Decizia пr.8б- l9р/m, рriп саrе а respins sesizarea mеп|iопай, са fiind vёdit
neintemeiati.

iпfru suslineгea Deciziei menlionate, Inspectia Judiciarб а invocat faptul сб, dacб
пu se iпtruпеsс elementele constitutive ale abaterii disciplinare sau faptele invocate in
sеsizаге пu se сопfirmй рriп рrоЬеlе administгate in ргосеsчl чеrifiсёrii ргеаlаЬilе,
inspectorul-judecёtor сйruiа i-a fost rераrtizай sesizarea, рriпtr-о decizie motivaй,
respinge sesizarea са fiind neintemeiaй.

Autorul sеsizёrii пu face rеfегiпfё nici la unul din temeiurile de abateri disciplinare
specificate la alin.(l) ale art.4 din Legea cu рriчirе la гёsрuпdеrеа disciplinarё а
judecйtorilor rrг. l 78 din 25.07 .20| 4.

Conform Fi9ei de rераrtizаге а dosarului inregistгat 1а Judесёtоriа Drосhiа cu
пчmбrul 26-ij-l0-6850-231l20l8, 1а data de 23 поiеmЬгiе 2018 i-a fost rерагtizаt
judecёtorului Sergiu Godorogea in mod automat.

Рriп incheierea din 26 поiеmЬriе 2018 emisЁ de judecёtorul Sегgiч Gоdогоgеа, а
fost пumitё spre ехаmiпаrе plingerea iпаiпtай de сйtrе avocatul Maxim Belinschi iп
interesele pйrtii vёйmаtе ulianov Dmitri ýi ulianov valentina impoЕiva рrосчrоrulчi iп
Рrосчrаtчrа K9cani, Consйntin Rusu, din 30 поiеmЬriе 2017 de sсоаtегеа lui Angela
Сiruп de sub чгmёrirе репаlб ре cauza репаli пr. 2011048177 Ei сlаsагеа procesului
penal gi asupra огdопап[еi рrосurоrului-gеf interimar al rаiопчlчi K9cani, Sergiu Сrе[ч,
din ll iапчаriе 2018 privind rеsрiпgегеарliпgеrii, pentru data de 05 dесеmЬгiе 2018
orele 1б:00.

La data de 05 dесеmЬriе 2018 а fost iпrеgistrай сегеrеа avocafului Maxim
Belinschi de гесuzаге а judесёtогilоr Jчdесitогiеi Drochia, sediul Riqcani, Ion Rabei,
Sergiu Gоdоrоgеа gi Mariana Sajin de la ехаmiпаrеа cauzei nr. 2б-ij-10-6850-
231l20l8, саrе сопfогm Figei de rераrtizаrе din 05 dесеmЬгiе 2018 а fost гераrtizай
sрrе examinare judecйtorului VladimiT Crave{.

А fost fiхай 9edin{a, de ехаmiпаrе а сеrегii de rесuzаrе dесlаrаtё de avocatul
Maxim Belinschi pentru data de 12 dесеmЬгiе 20l8 оrа l3:00, iпfоrmаrеа
participanlilor la рrосеs, Гrind рчsё in sаrсiпа рrосurоrulчi in Рrосurаtчrа k9carri,
Constantin Rusu.

La data 9i Оrа fixatё pentru ехаmiпаrеа сеrеrii de rесчzаrе s-a prezentat рrосurоrul
constarrtin Rusu, nefiind ргеzеп{i alli participanli la рrосеs. Din opinia sсгisй а
judecёtoului Vladimir Cravet urmеаzё сё avocatul MaKim Belinschi а informat instanla
dеsрге faptul сё este апtrепаt la ехаmiпаrеа altei cauze penale in complet dejudecёtori
la Judесйtогiа llincegti, qi se va rеtiпе, fapt се а determinat instan{a sё amine оrа
qedinlei рiпб se рrеziпй avocaful Maxim Belinschi.

La оrа 15:05, рrосчrоrul Constantin Rusu а inregistrat 1а Sec(ia documentare gi



evidenlё рrосеsuаlё а Judecёtoriei Drосыа, sediul central, о сегеrе de examinare а
сеrеrii de rесчzаrе in lipsё, expunind concomitent opinia sa ре marginea сеrеrii de
rесчzаге.

Conform procesului-verbal al gedintei dejudecaй din 12 decembrie 2018, gedinta
de judecaй la ехаmiпаrеа сеrеrii avocatului Maxim Belinschi de гесчzаrе а
judecёtorilor Judесёtогiеi Dгосhiа, sediul Rigcаrri, Ion Rabei, Sergiu Gоdогоgеа qi
Маriшrа Sajin de la ехаmiпаrеа cauzei nr.26-ij-l0-6s50- 23l12018, а inceputia оrа
lб:35, fapt сопfirmаt gi de judecёtorul Vladimir Сгаче(.

Рriп iпсhеiегеа Judecёtoriei Drochia, sediul Сепtгаl din 12 dесеmЬriе 2018 s-a
admis pa4ial сеrеrеа de гесuzаrе iпаiпtай de avocaful Maxim Belinschi impotгiva
jчdесёtоrilог Judecйtoriei Drochia, sediul Rjigcani, Ion Rabei, Sergiu Gоdогоgеа 9i
Магiаrrа Sajin.

S-a admis сеrеrеа de rесчzаrе iпаiпий imроtriча judecёtorului Sergiu
Gоdогоgеа, s-a respins сеrегеа de rесчzаrе inaintatё imроtгiчаjчdесёtоrilоr Ion Rabei 9i
Магiапа Sajin. S-a dispus сопtiпчагеа judecёrii plingerii пr. 26-ij-l0-6850-231l2018
iпаiпйй de avocatul Maxim Belinschi, in аlй соmропеп{Ё.

сопfоrm Fiqei de repartizarc а dosarului, duрЁ admiterea cererii de rесuzаrе а
judecйtorului Sergiu Godorogea, la data de 19 decembrie 2018 plingerea iпrеgistrаtё сu
rг. 26-ij-10-6850-231l20l8 а fost rераrtizай гереtаt pentru ехаmiпаrе judecёtorului
Vladimir Сrачеt.

Рriп iпсhеiеrеа Judecёtoriei Dгосhiа din 02 iапuагiе 2019, emisё din oficiu de
judecйtorul Vlаdimir CraveJ, s-a dispus соrесtагеа iп раrtеа introductivё, motivanй 9i
dispozitivul incheierii Judecёtoriei Drochia, sediul Central din 12 decembrie 2018 ре
рliпgеrеа inaintatё de avocatul Maxim Belinschi, in interesele lui ulianov vladimir,
ulianov valentina gi ulianov Dmitгii, in baza art.3l3 срс, fiind indicaй соrесt
Plingerea iпаiпИЙ de avocatul Maxim Belinschi, iп interesele lui Ulianov Vladimir,
lлiапоv valentina 9i ulianov Dmitrii, imроtгiча оrdопап!еi de sсоаtеге de sub чrmёrirе
репаlё 9i сlаsаrеа procesului penal rг. 20l|048177 in privinJa lui Angela Cirun, еmisё
de сйtrе ргосчrоrul iп Рrосчrаtчrа Kqcmri, Constantin Rusu la З0 noiembrie 2017 9i
asupra ordonantei рrосчrоrului гаiопulчi k9cani, constantin Сгеfч din l 1 iапчаriе
20l8.

Potrivit рrечеdеrilоr аrt.t3 alin.(1) qi (2) din Legea privind огgапizаrеа
judеСёtОГеаsсё, imixtiunea in iпЙрfuirеа justi{iei este interzisё. Ехеrсitаrеа de presiune
asupra judесёtоrilог cu scopul de а impiedica judecarea соmрlеtё 9i obiectivё а cauzei
sau de а influen{a еmitегеа hойriгii judiciare аtгаgе rёsрчпdеrе сопtrачеп(iопаlё sau
репаlё сопfоrm legii.

Consiliul Suреriоr al Magistratuгii este organ de autoadministrare judесйtоrеаsсЁ,
пч аге competenle jurisdictionale gi nu este in drept sё se implice in ехаmiпаrеа
саuzеlоr aflate ре rоl la instan{ele judecёtoregti sau sё аргесiеzе temeinicia gi legalitatea
actelor judecЁtoregti emise, dеоаrесе аr constitui о imixtiune gгачё in inЙptuirea
justiliei.

In acelaýi pontext, iп temeiul Avizului пr. 3 al Consiliului Consultativ al
Jчdесёtоrilог Ечrорепi (CCJE) 9i altor acte погmаtiче, dоаr instanta de judecatё poate
арrесiа dасё judecйtorul а aplicat печпifоrm legislatia in mod inten(ionat sau din
neglijenlЁ grаvё 9i сё pentru а арrесiа acjiunile judecйtorului privind iпtегргеtаrеа sau
aplicarea пеuпifоrmё а legislafiei, trеЬчiе sё se tiпй cont gi de raportul rezonabil de
рrоро4iопаliИtе intre mijloacele folosite 9i scopul uгmёrit gi сб dоаr iп саzцl апulёrii
hоtёriгii judecёtoregti defectuoase qi сопstаtйгii faptului сй la ехаmiпагеа cauzei
judecбtorul, inten{ionat sau din neglijen{a grav6, а iпtеrрrеtаt sau а aplicat печпifоrm



legislaJia, sancJiunea disciplinaй va fi арliсай judecЁtorului.
Din РrОЬеlе administrate пu ач fost stabilite саrеча tеmеiuгi rezonabile, саrе аr

dеmопstга faptul comiteгii de сёtrе judecЁtorul Jчdесёtогiеi Drochia, sediul Central,
vladimiг Сrаvе! а uпоr abateri disciplinaгe, pasibile de angajare а rйsрчпdегii сопfогm
art. 4 din Legea cu рriчirе la гёsрчпdеrеа disciplinarй а jчdесёtоrilоr, iаr аьогdёrilе
expuse in sesizare nu fac temeiul чпоr abateri disciplinare.

3. дrqumепtеlе сопtеs tatiei
NeГrind de асоrd cu decizia Inspecliei judiciare, din 24 iапчаriе 2019, A.Cirun а

depus о contesta{ie, ргiп саrе а solicitat admiterea acesteia, апчlаrеа deciziei contestate
gi аtrаgегеа la rёsрuпdеrе disciplinarё а judecЁtorului Judecйtoriei Drосhiа /sediul
Central/ - Y.Сrачеt,

Iп contesta{ie sunt invocate fapte similare са gi in sesizare, йri са autorul sЁ fi
adus careva аrgumепtе suplimentare. contesйfia пч rеflесtё acliunile cu саrе пч este de
acord petilionarul, iп rароrt cu judecёtorul vizat, dаг соп!iпе dezacordul cu ргосеdчrа de
ехаmiпаге а unei plingerii inaintatё de avocatil M.Belinschi qi сопtеsй legaliиtea
асtеlоr emise de jчdесйtоr.

4. дрrесiеrеа completului de ехаmiпаrе а coпtestatiilor
In conformiиte cv_art.21,28 din Legea пr.l78l20|4 cu ргiчirе la йsрчпdеrеа

dbciplinarб _а 
jчdесбtогilоr, completele de ехаmiпаге а conteitaliilor ale cЫegiului

disciplinar (|п сопtiпuаrе - complete de coпtesta|ie) verificй contestatiile imрБtriча
deciziilor inspecliei judicime de геsрiпgеrе а sеsizёrilог.

Рrосеduга iп fata completelor de contestafie este sсгisй.

Qompletele de contesta{ie decid: а) admiterea contestafiei gi restituirea cauzei
inspecliei judiciare репtru чеrifiсёri suplimentare sаи Ь) rеsрiпgеrеа contestatiei са
neintemeiatё.

Potrivit art.29 alin,3) din Legea nT.178, hоtёгirеа privind геsрiпgегеа contesta{iei
impotгiva deciziei inspec{iei judiciare de rеsрiпgеrе а sesizёrii este definitivё.

Ехаmiпiпd temeiurile iпvосаtе iп coпtesta|ie si materialele adпiпistrate, decizia
iпspec|iei judiciare се se сопtеstd, coпpletul de ехаmiпаrе а coпtestayiilor coпchide
аsuрrа respiпgerii coпtesta|iei depuse diп urmdloarele сопsidеrепtе.

Din materialele рrеzепиtе se constata, сб petilionarul пч este de асоrd cu
сопstайrilе 

. 
inspecliei judiciare, solicitind аtгаgеrеа la гёsрuпdеrе disciplinaй а

judecбtorului Judecйtoriei Drochia V.Сrаче!. Faptele invocate dё реtiliопаr se rеzчmё 1а
dezacordul cu ргосеduга de ехаmiпаrе qi actele emise de judecйtoi.

Art.4 alin.(l) din Legea cu ргiчirе la гйsрчпdеrеа disciplinarё а judесёtоrilоr
еПumеrё in mod exhaustiv faptele gi acJiunile/inac{iunile, сате constifuie abateri
disciplinare. Legiuitorul а sИbilit ехрrеs саге sunt temeiurile апgаjбrii rёspunderii
disciplinare а judecбtorului.

Potrivit art.20 din Legea nr.l7812014, sesizarea cu рriчirе la faptele judecбtorului
саrе pot constitui abateri disciplinare trеьuiе sё соп[iпй: а) datele de identiиte gi
iПfОГmаliа de contact ale autorului sesizёrii; Ь) numele judecЁtorului la саrе se face
r9fеriг.е in sesizare; с) daИqi locul чпdе аu fost comise faptele descrise in sesizare; d)
descrierea suссiпЙ а faptelor се аr putea constitui аЬаtегi disciplinare; е) iпdiсагеа,
dupй caz, а рrоьеlоr саrе сопfirmё fарй invocatб sau indicarea ревоапеlоr саге аr
putea сопfiгmа сеlе relatate de autorul sesizёrii, dасй acestea exisй la momentul
depunerii sesizёгii; f) data 9i sеmпаfurа autorului sesizёrii.

petilionarul in contesta{ie nu iпчосё саrе агgчmепtе noi neverificate de сёtrе
Inspecgia judiciarё care аr servi drept temei pentru anularea deciziei contestate.

Potrivit mаtеriаlеlоr cauzei gi а figei de repartizare, dosarul inregistrat la
Judесёtогiа Drochia сч пчmёrul 26-ij-10-6850-231l20l8 la data de 23 поiеmЬгiе 20l8
i-a fost repartizat judecйtorului Sergiu Godorogea in mod automat.

Ргiп incheierea din 26 noiembrie 20l8, еmisё de judecёtorul Sergiu Gоdогоgеа, а



fost пчmiй sрге ехаmiпаrе рliпgеrеа iпаiпtай de сйtrе avocaful Maxim Belinschi
pentru data de 05 dесеmЬriе 2018 огеlе 1б:00.

La data de 05 decembrie 2018, а fost inTegistгaй сеrегеа avocatului Maxim
Belinschi de rесuzаrе а jчdесЁtогilоr Judecёtoriei Drochia, sediul К9сапi, Iоп Rabei,
Sегgiu Gоdогоgеа qi Маriапа Sajin de la ехаmiпаrеа cauzei пr.2б-ij-10-6850-23l120l8.

Сегеrеа de rесuzаrе а fost rераrtizай aleatoriu sрге ехаmiпаrе judecёtorului
vlаdimiг СгаvеJ. А fost fiхай qedinla, de ехаmiпаrе а сеrеrii de rесuzаге dесlаrай de
ачосаtчl Maxim Belinschi pentru data de 12 dесеmЬriе 2018 оrа 13:00, iпfоrmаrеа
paгticipan[ilor la рrосеs Гrind pusЁ in sагсiпа рrосчrоrulчi iп Рrосurаtчrа Rigcani,
Constantin Rusu.

La daй 9i ога ГrхаtЁ репtru ехаmiпаrеа cererii de rесчzаrе s-a prezentat рrосчгоrul
Constantin Rusu, nefiind prezenti al}i paгticipan[i la proces. Avocatul Maxim Belinschi
а informat insИnta dеsрrе faptul сб este antrenat la ехаmiпшеа altei cauze репаlе, fapt
се а determinat instan(a sё аmiпе оrа gedin{ei.

рrосчгоrul constarrtin Rusu а irгegistrat la seclia dосчmепtаге gi evidenJё
РrОСеsuаlё а Judecбtoriei DrосЫа, sediul Central, о сегеrе de ехаmiпаrе а сеrеrii de
rесчzаrе in liрsй, expunind concomitent opinia sa ре marginea сеrеrii de rесчzаrе.

Prin iпсhеiеrеа Judecйtoгiei Drochia, sediul Сепtrаl din 12 decembrie 2018, s-a
admis partial сегеrеа de rесчzаrе inaintati de avocatul Maxim Belinschi.

S-a admis сеrеrеа de rесчzаrе inaintaй impotriva judecйtorului Seгgiu
Godorogea, сегеrеа de rесчzаrе inaintaй imроtгiча judecёtorilor Ion Rabei gi Mariana
Sajin а fost rеsрiпsй. S-a dispus сопtiпuагеа judecёrii plingerii nT.26-ij-10-6850-
23 1 1201 8 inaintaй de avocatul Maxim Belinschi, in altб соmропепф.

Сопfоrm Figei de rераrtizаге а dosarului, dчрё admiterea сегеrii de rес,zаrе а
judecйtorului Sergiu Gоdогоgеа, la data de 19 decembrie 20l8 рliпgегеа inгegistraЁ cu
пr.26-ij-10-6850-2зl12018 а fost гераrtizай гереtаt pentru ехаmiпаrе judecйtorului
Vladimir Сrаче{.

Prin incheierea Judecёtoriei Drochia din 02 ianuarie 2019, еmisё din oficiu de
judecёtorul Vlаdimir Сгаvеt, s-a dispus соrесtаrеа in раrtеа introductivё, motivanй 9i
dispozitivul incheierii Judecйtoгiei Drochia, sediul Сепtrаl din 12 decembrie 2018 ре
plingerea inaintaй de avocatul Maxim Belinschi, in interesele lui Ulianov Vlаdimiг,
Ulianov Valentina 9i Ulianov Dmitrii.

Еrоаrеа strесчrай iп incheierea Judecёtoriei Drосhiа, sediul Central din 12
decembrie 20l 8 а fost iпlЁtчrаtё рriп incheierea Judecбtoriei Drochia, sediul Сепtrаl din
02 ianuarie 2019, fapt се exclude fapful invocat de ехаmiпаrе а unei сеrеri analogice.

Nu s-a consИtat iпсёlсаrеа рrосеdчrii de rераrtizаrе rереtай а plingerii avocaful
Maxim Belinschi, оr сопfоrm informa|iei ехtrаsе din Рrоgrаmul integrat de gestionare а
dоsаrеlоr se atesй сё рliпgеrеа inregistratё cu nr.26-ij-l0-6850-23ll2018 а fost
ГеРаrtizаtё repetat pentru ехаmiпаrе judecйtorului Vladimir Crave{ in mod automat рriп
intermediul Рrоgгаmul integrat de gestionaгe а dоsаrеlог, се se сопfirmё рriп Figа de
гераrtizаrе а dosarului din 19 decembrie 20l8.

Dezacordul peti,tionarului сu incheierile adoptate, рrосеdчrа examinЁrii, sunt
aspect procedural, саrе pot fi invocate de рбrli in cadrul procedurilor de atac ргечаzutе
de lege.

Analizind tеmеiuгilе invocate in contestatie 9i materialele administrate, se
constaй, сё petiJionarul пч aduce аrgчmепtе suplimentare sau critici impotriva
constatёrilor inspectorului judecёtor, formulind aceleaqi рrеtепlii са 9i in sesizare, саrе
ач fost verificate gi Ia саге s-a oferit uп гйsрчпs detaliat in Decizia пг.8бs-l9р/m din 24
iапuаriе 20l9.



Peti{ionarul пч йсе геfеriпф nici la unul din temeiurile de abateri disciplinare,
рrечёzчtе de lege, iаr faptele invocate, in саzul din sре{ё nu constituie temeiuri de
abateri disciplinare.

In acest sens, este песеsаr de mentionat fapful сё, in conformiИte cu аrt.l 14, l 15
alin.(l) din Constitu[ia Republicii Moldova justi{ia se inйptuiegte in numele legii,
numai de instanlele judecбtoregti.

potrivit principiilor gепегаlе nimeni, iп аfаrа instanlelor judec5tore9ti, in огdiпеа
gi РГОСеdurа SИbiliй de аИс, nu este in drept sё se implice in ехаmiпаrеа саuzеlоr 1а
instantele judecёtoregti competente sau sй se ехрчпй аsчрrа legaliйlii gi temeiniciei
hоtёrбтilоr emise.

Ехрчпегеа аsчрга legalitёJii 9i temeiniciei uпеi hоtёrАri judecёtoreqti, se аflё in
competenta exclusivй а iпsИпtеlоr judecйtoгegti ierarhic sчреriоаrе.

PotГivit аrt.l alin.(4) din Legea cu рriчirе la statutul judecёtorului, judecёtorul iau
decizii in mod independent gi impar[ial gi actioneazй fЕrё nici чп fel de rеstriсtii,
influente, presiuni, аmепiпtёri sau interventii, directe sau indirecte, din раrtеа оriсёrеi
ачtоriйli, inclusiv judiciare.

Independenф judecёtorului este о ргеmizа а statului de drерt gi о gагап{iе
fuпdаmепtаlё а unei jчdесёli corecte, сееа се ргеsuрчпе сё nimeni пu poate interveni in
deciziile gi modul de gбпdirе al unui jчdесёtог decit рriп procedurile judiciare sиbilite.

Din mаtегiаlеlе examinate геzчltй, cu certifudine, сё temei legal de а admite
contesta}ia gi de а restitui cauza репtru чегifiсЁri suplimentaгe lipsesc, iar presupusele
iпсёlсёri ale judecёtorului vizat, nu gi-au gёsit сопfirmаrе.

Astfel, in lipsa constatёrii а саrеча fapte се аr indica, сё iп actiunile judecitorului
vizat persisй elemente al аЬаtеrilоr disciplinare, prevйzute de аrt.4 alin.(l) al Legii сu
Ргivirе 1а rёsрчпdеrеа disсiрliпагё аjчdесбtогilоr, Inspectiajudiciarб intemeiat а adoptat
solu{ia апuп{ай de rеsрiпgеге а sesizёrii, decizia fiind чпа legalё 9i intemeiaй, iаг
temeiurile invocate iп contestatia depusё, fiind irelevante, fapte се сопdi;iопеяzё
геsрiпgеrеа contesИtiei inaintate са vёdit neintemeiati.

Prin ргismа сеlоr expuse, сопfоrm art.|8,27-28 din Legea rг.l78 din 25.o7.2ol4
cu ргiчiге la rЁsрчпdеrеа disciplinarё а judecбtorilor, completul de ехаmiпаrе а
contestafiilor,

нотДRДýтЕ:
ГеsРiПgе соиfе.я ta|ia peti|ioпarului Дпgеlа Сl'rип imроtгiча deciziei Inspec{iei

iudiciare пл.86s-l9р/m din 24 iапчаriе 20|9, emisй ре mаrgiпеа ас{iчпilоr judecёiorului
Judесёtоriеi Drосhiа (sediul Central) - Vladimir Crave!, са Гriпd neintemeiitё.

Нойrбrеа este definitivё, se expediazё рёr{ilоr gi se publicй ре pagina web а
Consiliului Superior а1 Magistrafu rii (www.csm. md).

Pregedinte Elena COBZAC

МеmЬrii Aliona MIRON

Stela BOTNARU

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/

mserbusco
Typewriter
/semnătura/




